



ESTADO DO RIO DE JANEIRO
PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO GONÇALO

SEMCOMP

- CORRIGENDA -

No Aviso de licitação do Pregão Eletrônico
SRP PMSG nº 005/2018, processo nº
20.279/2017, publicado no dia 21/02/2018.

Onde se lê: “no site www.caixa.gov.br”, **Leia-**
se: “no site www.licitacoes.caixa.gov.br”.

Ney Silva Lannes

Pregoeiro

Mat. 14.752